

## FEDERAÇÃO PAULISTA DE JUDÔ

Secretaria Rua Airosa Galvão, 45 – Água Branca - São Paulo (SP) CEP 05002-070 Tels. (11) 3862 0749 / 3673 0497 / 3672 5649 / 3872 3314 www.fpj.com.br - fpjudo@terra.com.br

## Comunicado de cancelamento da Copa São Paulo 2020

Por meio desta nota oficial a direção-geral da Federação Paulista de Judô comunica que estão canceladas a Copa São Paulo de Judô 2020 da Divisão Especial que aconteceria neste fim de semana, e a Copa São Paulo de Judô Aspirante, Veteranos e Kata 2020, que se realizariam no próximo fim de semana. Esta decisão atende a orientação da Associação Médica de São Paulo e leva em conta o último boletim epidemiológico, que registrou 151 casos de contaminação pelo novo coronavírus no Brasil.

Sensíveis ao problema logístico dos milhares de judocas inscritos e até mesmo daqueles que já estavam viajando para São Paulo, desenvolvemos todos os esforços possíveis para manter a programação normal.

Entretanto, diante do agravamento do quadro epidemiológico devido à velocidade da progressão da Covid-19 em nosso País e atenta ao momento crítico que estamos vivendo, nossa diretoria achou por bem cancelar a competição.

A Copa São Paulo foi pensada e criada para fomentar o desenvolvimento técnico do judô no Brasil. Os problemas e riscos que estavam emergindo em torno de sua realização no cenário atual, lamentavelmente, fizeram com que declinássemos de sua realização.

Contamos com a compreensão de todos e esperamos vê-los em breve em nossos futuros eventos!

Alessandro Panitz Puglia Presidente em Exercício FEDERAÇÃO PAULISTA DE JUDÔ